

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO  
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE**

Av. Francisco Mota, 572 – C. Postal 137 – Bairro Pres. Costa e Silva – Mossoró – RN – CEP: 59.625-900 –  
E.mail: ccbs.secretaria@ufersa.edu.br

EDITAL CCBS Nº 005/2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CCBS Nº 003/2022

A comissão, designada pela portaria nº 007/2022, de 03 de maio de 2022, torna pública a retificação no Edital CCBS nº 003/2022, nos seguintes termos:

Onde se lê:

“5.3. O resultado parcial da seleção será divulgado, em ordem de classificação, na página do CCBS, até o dia 09 de maio de 2022.”

Leia-se:

“5.3. O resultado parcial da seleção será divulgado, em ordem de classificação, na página do CCBS, até o dia 11 de maio de 2022.”

Mossoró, 09 de maio de 2022.

---

Isabella Maria de Oliveira Pontes Fernandes  
Presidente da Comissão

---

Hévilla Séfora Dantas dos Santos Saraiva  
Membro da Comissão